

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.zdravlje.gov.hr

FOND: Fond solidarnosti Europske unije

NAZIV POZIVA: Vraćanje u uporabljivo stanje infrastrukture u području zdravstva na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije

OZNAKA POZIVA: FSEU.2022.MZ.

TIP NATJEČAJA: Otvoreni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo zdravstva

ROK ZA PODNOŠENJE PP: Za vrijeme trajanja Poziva

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, operacije ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretne operacije, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.2.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.2.:	III. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 03. veljače 2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15. veljače 2022.
1.	Zgrada u kojoj se obavljaju zdravstvene djelatnosti oštećena je nakon potresa s epicentrom na području Sisačko – moslavačke županije 28. prosinca 2020. Oštećenja su fotografirana te je popunjen Obrazac za prijavu štete od prigodne nepogode koji je podnesen županiji. Obrazac je ispunio i potpisao Dom zdravlja koji obavlja djelatnost u oštećenoj zgradi te koji bi ujedno i bio prijavitelj na poziv na dodjelu financijskih sredstava. Da li je po ovom pozivu prihvatljivo ulaganje u zgradu koja nema dokaz preliminarne procjene štete ili nalaz odnosno izjavu	Točkom 3.1. Poziva propisano je koju dokumentaciju treba sadržavati projektni prijedlog. Između ostaloga, projektni prijedlog treba sadržavati i projektno-tehničku dokumentaciju, ukoliko je primjenjivo. Ukoliko projektno-tehnička dokumentacija nije izrađena, dostavlja se naknadno, a prije početka izvedbe radova. Građevine u kojima se obavlja zdravstvena djelatnost, a koje su oštećene <i>prirodnom</i> nepogodom –potresom, dana 28. i 29. prosinca 2020. godine, obvezne su izraditi <i>Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske</i>

	<p><i>ovlaštenog nadležnog inženjera građevinske ili druge odgovarajuće struke (projektanta) ili nalaz odnosno izjavu sudskog vještaka građevinske ili druge odgovarajuće struke datiranu neposredno nakon potresa, tj. početkom 2021. godine tj. da li je prihvatljiv dokaz preliminarne štete ili nalaz odnosno izjava ovlaštenog nadležnog inženjera građevinske ili druge odgovarajuće struke (projektanta) ili nalaz odnosno izjava sudskog vještaka građevinske ili druge odgovarajuće struke koji je datiran u 2022. godini nakon objave natječaja?</i></p>	<p><i>konstrukcije uz provedbu detaljnog pregleda (vizualni pregled, prikupljanje postojeće dokumentacije I po potrebi istražnih radova). Navedeni Elaborat, mora biti izrađen prije izrade Prijave I on je temelj izrade procjene troška oštećenja.</i></p> <p>Izradu Elaborata, odnosno procjenu stupnja i procjenu vrijednosti ukupnog oštećenja, može samo ovlašteni diplomirani inženjer građevinske, arhitektonske struke ili ovlašteni sudski vještak navedenih struka.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04. veljače 2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15. veljače 2022.
2.	<p>Jedan od utvrđenih kriterija prihvatljivosti navedenih u točki 2.5. Prihvatljivost operacije, podtočka 3., u Uputama za prijavitelje navodi da su prihvatljiva ulaganja u zgrade „za koje je izrađen nalaz od strane ovlaštenog inženjera građevinske ili druge odgovarajuće struke (projektanta) odnosno nalaz sudskog vještaka građevinske ili druge odgovarajuće struke, s utvrđenim oštećenjem od potresa“. Da li je Pozivom propisano kada može biti datiran navedeni nalaz? Odnosno, da li odmah po potresu ili je nalaz mogao biti izrađen u određenom razdoblju nakon potresa ali naravno prije prijave projektnog prijedloga.</p>	<p>Točkom 2.5. Poziva propisano je da su prihvatljiva ulaganja u zgrade koje su: a) tijekom preliminarnog pregleda objekata oštećenih potresom ocijenjene neuporabljivima, privremeno neuporabljivima ili uporabljivima s preporukom ili b) za koje je izrađen nalaz od strane ovlaštenog inženjera građevinske ili druge odgovarajuće struke (projektanta) odnosno nalaz sudskog vještaka građevinske ili druge odgovarajuće struke, s utvrđenim oštećenjem od potresa, te ako je primjenjivo, za koju postoji fotodokumentacija kao dokaz o oštećenju zgrade ili njezinih dijelova; <i>dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni štete ili nalazom odnosno izjavom ovlaštenog inženjera građevinske ili druge odgovarajuće struke (projektanta) ili nalazom odnosno izjavom sudskog vještaka građevinske ili druge odgovarajuće struke.</i></p> <p>Pozivom nije propisano kada može biti datiran navedeni nalaz, no kako bi bio prihvatljiv, projektni prijedlog mora udovoljavati svim utvrđenim kriterijima prihvatljivosti kako je propisano točkom 2.5. Poziva.</p> <p>Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, potrebno je izraditi u vremenu od potresa dana 28. i 29. prosinca 2020. godine do Prijave.</p>
3.	<p>U točki 2.12. Održivi razvoj, navedeno je „sukladno raspoloživim sredstvima iz NPOO-a, prednost za financiranje imat će uspješne operacije iz ovog Poziva koje projektno-tehničkom dokumentacijom za cjelovitu obnovu zgrade osiguraju veće uštede iz podtočke 12. točke 2.5. ovih Uputa. Sva prava i obveze ugovornih strana će se dodatno detaljno definirati Dodatkom Ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava.“ Podtočka 12. točke 2.5. ovih Uputa glasi „Ako je primjenjivo, prijavitelj je priložio projektno-tehničku dokumentaciju. Ovaj kriterij se odnosi na slučajeve kada je</p>	<p>Točkom 2.13. Održivi razvoj propisano je kako operacija može promovirati obnovljive izvore energije i/ili održivo korištenje prirodnih resursa kroz uvođenje procesa energetske uštede, recikliranja, korištenja obnovljivih izvora energije, provođenje zelene javne nabave, itd. Prijavitelji trebaju dokazati kako će voditi računa o ekološkim, društvenim i gospodarskim koristima u postupku nabave, što se može postići primjenom jasnih i provjerljivih ekoloških kriterija za proizvode i usluge u njihovim tehničkim specifikacijama.</p>

	<p>prijavitelj izradio projektno-tehničku dokumentaciju prije podnošenja projektnog prijedloga, a traži sredstva za provedbu aktivnosti Grupe 3.; dokazuje se Projektno-tehničkom dokumentacijom“. Da li navedeno znači da će samo operacije koje u trenutku prijave imaju izrađenu projektno-tehničku dokumentaciju kasnije imati prednost za financiranje u sklopu NPOO-a ili će i projektni prijedlozi koji neće imati izrađenu projektno-tehničku dokumentacije u trenutku prijave ostvarivati tu prednost u sklopu natječaja iz NPOO?</p>	<p>Točkom 2.14. Poziva definirano je kako ulaganje u <u>cjelovitu obnovu zgrada</u> treba biti usklađeno s načelom nenanošenja bitne štete (Do no significant harm - DNSH), odnosno ne smije nanijeti bitnu štetu okolišnim ciljevima u smislu članka 17. Uredbe (EU) 2020/852 Europskog parlamenta i Vijeća od 18. lipnja 2020. godine o uspostavi okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjeni Uredbe (EU) 2019/2088, što je u skladu s Uredbom o uspostavi Mehanizma za oporavak i otpornost. Također, točkom 2.14. Poziva propisani su uvjeti za osiguranje načela nenanošenja bitne štete.</p> <p>Sukladno raspoloživim sredstvima iz NPOO-a, prednost za financiranje imat će operacije koje ostvare veće uštede.</p>
4.	<p>U točki 2.9. Prihvatljivi troškovi, navodi se da je u sklopu Grupe 2. prihvatljiv trošak izrade dokumentacije o postojećem stanju građevine te pokretnog inventara i opreme. Na što se točno misli pod pokretni inventar i oprema? Da li u istu spadaju i bolnički kreveti i druga medicinska oprema koja je oštećena u potresu? U Grupi 3. se naime ne navode troškovi nabave takve opreme te molimo informaciju da li su isti prihvatljivi u sklopu Grupe 3.</p>	<p>Sukladno točki 2.9. <i>Prihvatljivi troškovi, Grupa 2. Priprema projektno-tehničke dokumentacije</i> – prihvatljivim troškovima se između ostaloga smatraju i “troškovi izrade dokumentacije o postojećem stanju građevine te pokretnog inventara i opreme” i isti se kako je i navedeno isključivo odnosi na troškove izrade dokumentacije.</p> <p>Sukladno točki 2.10. <i>Neprihvatljivi troškovi</i>, svi troškovi koji nisu povezani s aktivnostima projekata su neprihvatljivi, a također i troškovi nabave opreme i popravka oštećene opreme smatraju se neprihvatljivim troškovima.</p>